

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Évesre . . . 4 kor.	Félévre . . . 7 K — 4
Negyedévre . . 2 kor.	Negyedévre . . 8 K 60 f.

Felelős szerkesztő és taptulajdonos
SZABÓ JÓZSEF,

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A tartalékosok.

Szentes, aug. 23.

A békét megkötötték. A hajbakapott balkáni szövetségek megegyeztek egymással, az ötdik, a pihent erjű, rendetremertett a négy hű frigyestárs között, a háború veszedelme nyugszik, ha végképpen nem isült el. Mi itt, a Nyugatgránicán, örei a fegyveres békének, a civilizációnak, Európának: szintén hazabocsájtjuk hadierőnk fölöslegét, a sorkatonasággal egy vonatban harcoló tartalékosokat.

A fegyvert öltött polgárok visszatérhetnek munkás foglalkozásukhoz, melynek kényszerű szünete annyi nyomorúságot hozott rájuk és a hozzájuk tartozókra, annyi veszteséget a munkából élő nemzetre és vagyónára. Megkönnyebűten lélegzünk föl, hogy a lidércnyomás elmúlt tőlünk és a kézműves, a kereskedő, az ügyvéd, a mérnök, a tanító ismét kiki a maga mesterségét folytatja, és nem áll őrt fagyos éjszakában, nem bujk megvédtél árkokban ellenséges gólyó elől, nem kénytelen naponta eljátszani a halálos kockajátékot a maga életével, a családja üdvösségével.

És mégis most, hog, vérengzés nélkül is tisztességgel megóvjuk érdekeinket és a kegyes gondviselet elvette tőlünk a keserű parohat: büszkén tekintünk vissza azokra a hónapokra, amelyeket tartalékosaink fegyverben töltöttek. Mert a derék polgárok derék katonáknak bizonyultak. A haderő legfőbb vezérferfiái a magaslatos telkes hangján szólnak arról a kötelességtudásról, fegyelmélettségről, hűségéről, kitartásról, amelyet a polgári katonaságnál észleltek. S mielőtt elbocsátának a tartalékosokat, a

nagy nyilvánosság előtt még egyszer megrázzák a bajtársak kezét és megköszönik nekik hű odaadásukat.

Mi is megköszönjük nekik, amit a baza védelmében tettek, türetek, elszenvedtek. Mert bennünk még eleven-bben él annak a tudata, hogy áldozásuk a hazának szól, nem a hadseregnek. Mint ahogy a hadsereg is nem önmagáért van, hanem csak esz-köze javaink megtartásának, életünk megőrzésének, véren szerzett hazai földünk sértetlen-ségének, nemzeti becsületünk ragyogó tisztaságának.

A polgári leányiskola köréből.

Szentes, aug. 23.

Ráfanyalodunk a hazai körte-re. Régen hangoztatjuk, hogy a városi munkálatokat — ha akad rá vállalkozó — adjuk helybeli iparosoknak, ne pedig máshonnan idecseppent ismeretlen és megbízhatatlan vállalkozóknak.

Készséggel elismerjük, hogy a tanácsot a polgári leányiskola redny-készítési munkálatainak vállalata adásánál a közszállási szabályrendelet bizonyos mértékben korlátozta, kiadta tehát a munkálatot Schillinger Simon és társa cégnek s most, — mikor az iskolai évad megkezdése küszöbön van — a főmérnök kénytelen-kelletlen azt jeleníti, hogy a fent tisztelt cég a rednykészítési munkálatokhoz többszörös felhívás dacára sem fogott hozzá. Minthogy pedig a rednyökre úgy a tanteremben, de különösen a rajztantermen elengedhetetlen szükség van, a tanács ráfanyalodott ama bizonyos hazai szotyos körte-re s a munkálat elkészítéséért a Schillinger Simon és társa cég költ-ségére és veszéjére Kölber Ferenc helybeli kárpitost bízta meg 1044 korona vállalati összegért s utasította a tisztí ügyészt, hogy a vállalati szer-ződést a Schillinger cég szerződésé-

vel mindenben megegyezőleg Kölber Ferencel kösse meg.

Nem valami nagy összegről van itt szó, hanem hangot emeljünk a hely-beli iparpártolás érdekében. Utóvégre akik itt születtek, tősgyökeres szentesi családok ivadéka, akik itt adót fizetnek s tgyuk hozzá: adnak valamit a becsületre is, mert nemcsak az orrokgi tudnak látni; megérdemlik, mint szentesi szülöttek, hogy a közmunkák vállalata adásánál meg-érdemelt előnyben részesüljenek.

Gyümölcs-befőzési tanfolyam.

Szentes, aug. 23.

Tegnap nyert befejezést városunk-ban az a két héti tartott tanfolyam, mely rövid működése alatt is oly sok szépet produkált. Mult hő végén tudatta a Gazdasági Egyesület a kö-zönséggel, hogy augusztus elsején gyümölcsbefőzési tanfolyam fog meg-indulni. Alig akadt egy két jelent-kező. Ekkor dr. Ulár István pápai preláutus felhívást tett közzé a hely-beli lapokban s ennek eredménye-képen 35 hallgató jelentkezett egy két nap alatt a tanfolyam látogatá-sára. S akik jelentkeztek és pontosan el is jártak, azok nem bánták meg azt a kis fáradságot, Bizonysg erre az a közel hétszáz darab befőttes üveg és számtalan birsalmasajból készült édesség, mely a kedd dé-l előtt tartandó tanfolyam-bezáró ki-állításra várja városunk éneklődő kö-zönségét.

Harmenöt bájos leány és asszony szorgalmának gyümölcse az a sok befőtt, mely a kiállítást megtekintő közönséget várja. S a szorgalmas tanulókat fáradhatatlan ügybuzgósággal, odaadó igyekezettel oktatta négy gaz-dasági tanítónő: Láng Irén, Kovács Jolán, Konkoly Margit és Montsák Etelka. A tanfolyam élén Láng Irén áll, akinek fördelme az élett szép eredmény, a számtalan ismert be-főtten és aszalt gyümölcsön kívül ké-szült és csak valódi pourmand gyom-morának való különlegességek: a sárga répa- és paradicsom lekvár.

A tanfolyam szervezetét, tananya-gát, az ott készített számtalan édes-

séget lapunk egyik korábbi száma-ban már részletesen ismertettük. Most csupán a zárónappélyvel kap-csolatosan emlékezünk meg a tanítónők elismerésre méltó fáradozás-ról és a növendékek szorgalmáról. Nem mulaszthatjuk el azonban, hogy ezzel kapcsolatosan ne emeljük ki Kádár Árpádnak, a Gazdasági Egye-sület agilis titkárának érdemeit, aki keresztül vitte, hogy a földművelés-ügyi miniszter által eredetileg más-hová engedélyezett gyümölcsbefőzési tanfolyamot Szentesen tartásuk meg. A tanfolyam bezárisánál a földművelés-ügyi miniszterium részéről mint vizsgálóbizos Stegmüller Mária gaz-dasági tanárnő lesz jelen, akinek a gyümölcsbefőzési és háztartási tanfolyamoknak Magyarországon való meghonosítása körül elévülhetetlen érdemei vannak.

A tanfolyam hallgatóinak névsorát a következőkben aduk: Bazsó Eszter, Berényi Antalné, Berényi Lászlóné, Bokody Etelka, Bokody Gizella, Bori Vilma, Csucs Eszter, Csucs Margit, Farkas Jánosné, Fábán Tóth Berta, Fábán Tóth Irén, Gulyás Papp Etelka, Hoffmann Gizi, Kutas Mária, Katkics Eleonóra, Kiss Pálné, Károlyi Józsefné, Molnár Lajosné, Nyíri Juliska, Nyíri Mária, Orsós Julianna, Pap Antalné, Pásztor Julia, Polacsek Elza, Polacsek Renée, Polacsek Jolán, dr. Révész Istvánné, Rácz Ilonka, Reis Irma, Sántha Ferencné, Szvaton Margit, Szathmáry Teréz, Tóthias Károlyné, Tóth Gizella, Vrana Lajosné.

A pólai katasztrófa.

Budapest, aug. 23.

Részletesen írtunk arról a katasz-trófaról, mely Pólaban a haditenge-részet lövőterén történt, ahol egy ágyú töltése felrobbant, szétvetette az egész ágyút s a nagy légnymás és a szertrepülő vasdarabok három embert megöltek, hármat — köztük Lanjus Károly gróf altengernagyot — súlyosan, négyet pedig könnyebben megsebesítettek. Az altengernagy, akinek mindkét lábát amputálni kellett, ma estére belehalt sebébe. Az egyik súlyosan sebesült matróz életéről is lemondtak az orvosok.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitűnőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrlésűi korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtésűi köleskása kilogramonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sütőmester.

— Talált pénztárcát. Nagy Iván Lajos iskolás fiú tegnapielőtt a Tóth József-utcában egy pénztárcát talált, igazolt tulajdonosa a rendőrségnél átveheti. Bozsik Ferenc levélhordó a Kossuth utcában szintén talált egy pénztárcát s beszolgáltatta a rendőrségnek.

— **Betűró cigányok.** Nagy János kecskeméti tanári lakoshoz köbör cigányok törtek be, akik onnan egy sárga díszbőrű kétrekeszes pénztárcát 18 drb. 20 koronás bankjegy, 1 drb. 100 koronás bankjegy, továbbá nevére szűb, lóól kiállított jurtát és egy hamuszínű erszényt 1 drb. 20 koronás bankjegy, 2 drb. 5 koronás és 3 drb. ezüst 2 koronású eltolvajoltak.

Csikódíjazás.

Szentes augusztus 23.

A Csongrádvármegyei G zdasági Egyesület a nagyméltóságú m. kir. földmivélelési miniszter ur, mellősségs gróf Károlyi Imre és Szentes r. város arvagi támogatásával 1913. évi augusztus hó 24-én Csongrádon, 1913. évi augusztus hó 31-én Szentesen, 1913. évi szeptember hó 14-én Szegváron csikódíjazást rendez. Díjak a következők: Csongrádon augusztus 24-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakancával elővezetett szopos csikóknál 1-ső díj 100 korona, II-ik díj 60 kor., 3-ik díj 40 kor., 4-ik díj 30 korona, 2. Hároméves kancacsikóknál: 1-ső díj 160 kor., 2-ik díj 120 kor., 3-ik díj 100 korona.

Szentesen augusztus 31-én tartandó díjazásnál: 1. anyakancával elővezetett szopos csikóknál: 1-ső állami díj 100 kor., 2-ik állami díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 kor., 4-ik állami díj 30 korona. 2. Anyakancával elővezetett szopos csikóknál Szentes város 1-ső díja 100 korona, 2-ik díja 60 kor., 3-ik díja 40 korona, 3. Hároméves kancacsikóknál 1-ső állami díj 160 kor., 2-ik állami díj 120 kor., 3-ik állami díj 100 korona. 4. Kétéves ménescsikóknál 1-ső gróf Károlyi-újj 100 kor. 2-ik gróf Károlyi díj 60 kor., 3-ik gróf Károlyi díj 40 korona.

Szegváron szeptember 14-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakancával elővezetett szopos csikóknál 1-ső áll. díj 80 kor., 2-ik áll. díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 korona.

A díjazás feltételeit: Díjazásra elővezethető minden csongrádvármegyei lakos sajátnevelésű hároméves kancacsikója, két éves ménescsikója és éven aluli csikója az anyakancával. A Szentes városa által kitűzött díjak csak szentesi 50 kat. holdon aluli földbirtokkal bíró birtoknyesztők nyerhetik el. Elővezető köteles hatóságilag, vagy az egyesület elnöksége által ismert két tanuval igazolni, hogy az elővezetett csikó saját nevelése, valamint fedoztatási jeggyel igazolando, hogy az állami, vagy hatóságilag engedélyezett méntől származik. Jászgók a díjazásra bejelenthetők a díjazás napján reggel 8 óráig Csongrádon a fozszagabírói hivatalnál, Szentesen a gazdasági egyesület titkári hivatalánál és Szegváron a községi előjáróságnál.

Dr. Csató Zsigmond

nagyhegyi szőlőjében 3 holdnyi lucerna lábán eladó. Ugyanannak alsóréti tanyáján 7 hold lucerna törés a jövő gazdasági évre veteményes földnek hasznosbérbe kiadó s egy kadal buza szalma eladó. 1265

Nyílttér.

E rovathat közölkéért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Az Alföldi Ellenzék f. évi aug. 23-án megjelent számában „Tyuklopás” cím alatt azt írta rólam, hogy én Hódi Sándor adóhivatali becsútlól 4 drab tyukot elloptam. A valóság okéért kértelen vagyok kijelenteni, hogy a lopást nem követtem el, mert a keresett tyukok a Hódi Sándor padlásán voltak s azért zártam oda, mert Hódi az én tulajdonomat képező pulykát akaratom ellenére eladta.

Özv. Horváth Ilésné. Kőkény-utca 6. sz.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Nagy Ferencz u. 3. sz.

Ma, vasárnap délután 6 és este fél 9 órakor Műsor:

1. Kirándulás a Madvy folyón, természetes felvétel.
2. A megszokott elefánt, hum.
3. **Sárga csillag,** dráma 2 felvonásban.
5. Polidor az öngyilkosok klubjában, komikus.
6. **Szabadság vagy halál,** nagy dráma 3 részben.
9. Maxi és ismeretlen szomszédnője, komikus.

Dalutáni helyek:

Diszpáhóly 8 személyre 5 kor. Nagypáhóly 5 személyre 3 kor. Kispáhóly 4 személyre 2-40 kor. Tánlészék 60 fil., 1-ső hely 40 fil., II. hely 30 fil., III. hely 20 fil., Gyermek állójegy 10 fillér.

Esti helyek:

Tánlészék 80 fil., I. hely 60 fil., II. hely 40 fil., III. hely 30 fil., Nagypáhóly 4 kor., Kispáhóly 3-20 kor., Diszpáhóly 8 személyre 6 korona, Tíz éven aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

Olcsobb lett a kölcsön.

Értesitem mindazon földbirtokosokat, akiknek drága kamatú kölcsöne van, hogy 50 évre 6 korona, 65 évre 5 kor. 70 fillér tőke és kamat törlesztéssel első helyre folyósítottak. A kölcsön bármikor minden ráfizetés nélkül visszafizethető. Tisztelettel:

Ij. FAZEKAS ANTAL
I. kor. Kurcpartu u. 27.
Szentes. 1263

Soós József Vársárhelyi-utca 64. számú háza teljes berendezéssel eladó. Bővebbet a helyszínen.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Ferdinotta: Á. I.

MÁSODIK RÉSZ. 296

Lefelbvre ur köteleltségnek, amelyre senki sem kényserithette volna őnt, amelyet önként vállalt el, mindig joga van a tiszteletre.

— S a bíróság nem fog foglalkozni az ügyvel? — kérde Bird asszony.

— Nem, a főbűnöst megszabadította a halál s ha nagyságdó kifizeti a bankár veszteségeit, a fenytő bíróság a büntetéseket nem fogja keresni. A hamis vádítók nem léteznek tekintetnek. Őn átveszi s elégeti.

— Nagyon jól van. És most, miután üzleti dolgainkat befejeztük, mi az, amit még közölni óhajt velem?

— Egy kényes tárgyról kell még önnel beszélnem.

— Kényes?

— Annýból, amennyiben az ílem szabályaitól eltérve, leánykori éveibe kell avatkoznom s a legtitkosabb gondolatnisa kell hatolnom, amit semmi csetre sem tennek, ha aiva tiszteletteljes részvét, majlylly sorsa iránt viseltetem, köteleltségemé nem téned azt.

— Nem értem közjegyő ur, — mondá Valentine szép szeméit Chaletre emelve. — Beszéljen kérem világosabban.

— Megargedi, hogy egyenesen a célpont felé evzhessek?

— Hogyne!

— Nos jó, valaki ma nagyon sokáig beszélgetett velem önről.

— Rólam, hiszen teljes életemben visszavonultan életem, s így senki sem ismerhet.

(Folyt. köv.)

Legújabb és legszenzációsabb mozgóképek

EDISON

mozgóképek színházban
Fekete Sas.

Minden előadásón a nyári idény alatt 3 nagy léger kép lesz leadva.

Műsor:

1. Muki lovagol, komikus.
2. Gaumond híradó, politikai, társadalmi és művészeti mozgófény-újság.
3. Flórián fázik, humoros.
4. Laci lakodalmá, komikus.

Szenzációs monofilmm

6. 8. **A pénz hatalma**
7. 9. nagy érdeklészítő dráma 4 felvonásban, a nyári műsor legjobb sláger képe.

Előadások kezdődnek pontosan d. u. 5, este 8 és fél 9 órakor

Helyárak: Páhólyszék 80 f., I. hely 60. f., II. hely 40 f., III. hely 20 f.



gummiarckot

az egész világ ismeri és dicséri! Cipészétől határozottan csak a valódi új BERTSON-gummiarckot kérje, aranydobozban s utatison minden utánzatot vissza.

Bersonművek, Budapest VII. Deák Ferenc-u. 17. sz. ház e. adó. Értekezhetni Lakos-u. 56. sz. a.

Kiss Józsefnek 600 kéve nádja és 5000 sukko vágója van eladó. Értekezhetni II. Bercsényi-u. 2. sz. a vasútállomás mellett.

Simonyi Ernő-utca 4 számú ház e. adó. Értekezhetni Grubmüller József fozdrásnál.

Klauzály-utca 15. számú háznál 3 szobás lakás kiadó, esetleg az egész ház eladó. — Értekezhetni Nagyörvény-utca 41. szám alatt.

Egy gyakorlott és képzett szőlőműnkás állást keres Szent Mihály napra, Tóth Mihály, lakik IV. ker. Lőrinc-utca 1.

Eladó ház. Gönczi Sándorné háza I. Nyíri-utca 12. eladó. 1244

Egy üzlethelyiség

Mócz Kálmán házánál kiadó.

Négy szobás lakás

f. évi szept. 29-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó szélmalom.

Berekabát 4. sz. (Vásárhelyi-út mellett) újonnan kijavított jóformalmu szélmalom a tekerdezőbb ár mellett eladó. Bővebbet a helyszínen öze igazczel.

Bérbeadó

üzlethelyiség és lakás Horváth Gyula-u. 32 sz. háznál, esetleg a ház eladó. Felvilágosítást ad Szabó Mihály tulajdonos, a Szentesi Mezőgazdasági bankban. 1264

Egy tanyás és tanyás komenciós-béres

szükséges, értekezni lehet Vásárhelyi-u. 41. msz. alatt.

1246

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX



„Varázs fuvola”
Bárki egy óra alatt meg tanulhat rajta játszani. A varázsfuvola rendkívül kellemes, 20 acéltrombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 4 korona Csakis Wágner-Hangszer-Király országoserte elismert legelső hangszerárházában kapható. Budapest, József-körút 25. — Gyors javítóműhely — Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket. 975

Csiszár Imrének

Nagykirályság 76. szám alatti tanynyán két jókarban lévő szeker és két kazal árpaszalmája eladó, Értekezhetni a helyszínen.

Egy 8 lőerejű magánjáró
és egy 8 lőerejű huzatos cséplőgép garnitúra mindkettő jó állapotban levő, eladó. Értekezni lehet Kossuth-u. 24. sz. a.

A n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy egy öt lőerejű

Motoros favágógépet szereztem be s azt

jutányos áron

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: **Szücs Lajos** Nyíri-u. 26. 1078

VAN SZERENCSEM tisztelettel értesíteni a n. é. közönséget hogy a Pázmány Gőzával közös tulajdont képező

béraudót megvettem

s az most saját tulajdonomat képezi. A béraudó éjjelnappal mérsékelt díjazás mellett áll a közönség rendelkezésére és kizárólag Szent Anna-utca 5. szám alatt rendelhető meg.

Tisztelettel

Maróthy Bálint.

Mindenütt

úgy a házban mint az istállóban a rendszeres fertőtlenítés szükséges. Ezen célra pedig csak az egész világon fényesen kipróbált

Sacolin

Pacocrealin-Pearson alkalmazható. Legelőször és legjobban fertőtlenítőszer. Mindenütt kapható. Szíveskedjék csak kizárólag

Pacolin's Pearson 1 kg csakis ilyen ónnal elzáró bádog dobozban kéri.

Ára 1 korona 50 fillér.
Kérmén csakis a Pearson-féle szerket megkérni.
PACOLIN MEDOL CREOLIN
1 kg 1 kor. 50 fillér (fél liter) 100 gr 50 fillér, 1 kg 2 kor. 40 fillér
Kimerítő használati utasításokat és véleményeket, hozzájárulást érdeklődésére, a főirodánkba írogatni adnak.

Raktár: **Gunszt Lipót utóda** cégnél Szentes.



Megbízható, kitűnő szerkezeti kecskeméti borsajtót

szállít a kecskeméti vasipari termelők szövetségére, mint az O. K. H. tagja gyarából. — Az **Ipari és Házipari Szövetkezetek Beszerző és Értékesítő Központja**

Budapest, VIII., József-körút 36. szám. Tessék árjegyzéket kérni!

Gyógytúró Gleichenberg Steiermark
Félmulhatatlan értékű minden **Idény Május 15-től — Szeptembe 30-ig.**
légzőszervi betegségnél. Világhíri gyógyforrások: **Emma forrás, Konstantin forrás.** Felvilág. o. stással és prospektussal szolgál **Kurkomission Gleichenberg.**

Mit kiabál?
hiszen mindenki tudja már, hogy a **MÁGNÁS** CIPŐKRÉM Minősége kitűnő. puhit, tisztít, fényesít.
Gyártja: **HERCZEG és GEIGER** csász. és kir. udvari szállító Budapest, (KAPHATÓ) MINDENÜTT.

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA



Ülőreható hatása tüdő- és mellbetegségek, enyhíti a katarust, megszünteti a fájalmat okozó köhögést. Torokgyulladás, rekedtséget és gégéjüket megszüntet, valamint lázt, különösen jó hatása gomorgórs és kolika ellen. Gyógyhatása aranyér és altesti bántalmaknál, tisztítja a veséket. Ötgyógyosító, elősegíti az emésztést. Kiténően bevált fogfájá-nál, odvas fozak, szájbiznál, valamint az összes száj- és fogbetegségek, hülfogás ellen, megszünteti a száj vagy gomorgórs eredő kint. Jó hatása pánthézaglásnál. Meggyógyít minden sebet, sebhelyt, orbáncot, láztól erőtől hólyagot, kolét, szemölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, vart és kitűst. Fülbántalmak ellen kitűnő hatás. Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más járványoknál kéznél legyen.

Írjunk: **Thierry A. Ó. angyal-gyógytárának** Pragrada, Iohitsch-mellett

12 kis- vagy 6 dupla, vagy 1 nagy speciálvev 5 korona 60 fillér Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

THIERRY A. gyógyszerész egyedül valódi GENGIFOLIA kenőcs.

Megakadályoz s megszüntet vérmérgezőst, fájdalmas operációkat leggyakrabban feltelegessé tesz. Használatos gyerekeknek főként főző enyél, tejsavmaradás, rosadés, emésztéskendenyedés ellen. Orbánc, feltört lábák, sebek, dagadt végtagok, csontsz. fekélyek, utás, szúrás, lóvás, vagy zúrodás által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatása szer. Idegen testek eltávolítására mint: üveg, szálka, por, serét, tuske stb. kintővések, karbunkulus, képződmények, valamint rák ellen, fereg, rotadás koronyvulus, hólyag, **Égési sebek**, hossz-szu betegségeknek előforduló fülfekevésnél, vérkeleséknél, fülfájásnál, valamint kípálás e-efén csecceméknél stb. stb. kitűnő hatású.

2 tégely ára K 260 a pénz előzetes beküldése esetén vagy utánvétel mellett kapható.

Budapestben kapható: **Török József** gyógyszerárán s a legjobb gyógytárban Nagyban kapható **Thalmayer és Seitz**, Köchmeister utóda és **Baldonovits Testvérek** drogeriájában Budapestban. — A hol nincs lakarat, ott rendeljünk

THIERRY A Órangyal-gyógyszerárából PRAGRADA (Bohitch-Sauerbrunn mellett) 1952

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.



Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnvizet és pouder, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozott kölnvizet, kölniviz-pouder és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**

ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárusító:

Sugár és Varga

Szentesen, Báró Harcker-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utáztatóktól! ● Csak az a valódi, amelyen az Eternit szó olvasható.

Eternit

Tanyai gazdák megállóhelye
Nagy Albert
Vásárhelyi-ut.

(Liebvert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatárak legelőszobában beszerezhetők.

Uj zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jómínő- ségű pálincák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpa a legelőszobán napi árban kapható. 1236. ●

Borbély Lajosnak

a Görgösnél lévő 4 hold földje és külön lévő szőlőskertje épületekkel együtt eladó.

XXXXXXXXXXXXXX

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a **Legelőszobán bevásárlás!**

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár szénát szecska, árpa kukorica korpa, tűzifa közsén, faszén, kocsz finom rózsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárkinck vámet és pénzért tetszése szerindarát készítek. A darának valódi nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröklük. Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az örni valóért hazhoz elmegek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilóval kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel. Szabott árak. Kizárólagos előrusítás Szentesen: **Pollák Testvérek**

úri és női divatruházában.

Megnyílt

Sarkadi Nagy Antal uriszabó-üzlete

Budapestró, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyernek.

Iskolai könyvek

bekötése, valamint mindenféle könyvkötői munkák legrovidebb idő alatt, tartós és izlésses kivitelben készíttetnek

Tóth Bénéne utóda

könyvkötészetében I. Pólya-utca 3 szám alatt.

Egy fiu könyvkötő tanoncnak felvételik. ::

Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„Mimi”

férfi gumi-övsezer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Pénz előzetes beküldése mellett. Portó 30 fillér. Utánvétellel portó 74 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Fésülő.ő.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség becses figyelmébe ajánlani, miszerint a lemodernőbb frizurákat és mindennemű hajmunkát elvállalok. Szíves pártfogást kérvő vagyok kiváló tisztelettel SCHWARZ SZERÉN, Nagygörgös-utca 27. 1221



legkitűnőbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszárnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó. Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka.

:: Legmesszebbmenő jótállás. ::

Képviselő Szentes és vidékére:

Krausz Testvérek cég,
gőzfűrés és gőzmalom Szentes.